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XXV DIA DEL ENTRENADOR DE FÚTBOL ALAVES

COMITÉ ALAVES DE ENTRENADORES DE FÚTBOL 2014

El evento se celebró en los Salones del Hotel CIUDAD DE VITORIA con una gran participación de Entrenadores, contando con la presencia de Luis Mª Elustondo, Presidente de la Federación Vasca de Futbol; Pedro Mª Solaún, Presidente de la Federación Alavesa de Fútbol; Antonio Reguero Niso, Presidente del Comité Alavés de Entrenadores de Fútbol; José Ramón Cuetos Lobos, Vicepresidente del Comité de Entrenadores de la Real Federación Española de Fútbol; y Presidentes de los Estamentos de la Federación Alavesa de Fútbol, Comité de Arbitros, Comité de Fútbol Sala, Escuela de Entrenadores, y también Presidentes de las distintos Comités Territoriales.

En el transcurso del Almuerzo, se entregaron los Trofeos a los Entrenadores más destacados de la temporada, se impusieron las Insignias de Plata a los entrenadores con 10 años de contratos (antigüedad) y las Orlas a los alumnos del Nivel – 3.


Y para cerrar el Acto, el Presidente del Comité de Entrenadores de Alava, D. Antonio Reguero Niso le impuso la Insignia de Oro del Comité a D. Félix ECHEBARRIA DEL RIO, Primer Presidente de la Federación Alavesa de Fútbol en el año 1986 y Cofundador junto a Angel Mª Villar y Juan Luis Larrea de la Federación Vasca de Fútbol.
Vitoria-Gasteiz, 27 de septiembre de 2014
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Plaza Amadeo García de Salazar, 2, 1º - 01007 Vitoria-Gasteiz – 945-25.88.33

entrenadores@faf-aff.org
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